[bookmark: _GoBack]Eigene Adresse                                                                                                            Datum










Anschrift des
jeweiligen Elternteils





Anrede (z.B. liebe  Mama, lieber Papa),

wie du weißt, bin ich am Datum volljährig geworden. Da ich noch zur Schule gehe (oder Studium oder Berufsausbildung), bin ich nicht in der Lage, meinen Lebensunterhalt selber zu finanzieren. Ich bitte dich aber, mich durch Unterhaltszahlungen zu unterstützen.

Ich möchte beim Jugendamt (oder Rechtsanwalt) eine  Unterhaltsberatung durchführen lassen, um zu ermitteln, in welcher Höhe du mich unterstützen kannst.

Daher bitte ich dich, den anliegenden Fragebogen auszufüllen, zu unterschreiben und zusammen mit Kopien der entsprechenden Nachweise  an mich zurückzusenden.

Ich bitte Dich, mir die Unterlagen bis zum Datum (in 14 Tagen) zu übersenden.

Ich habe auch Mama (Papa) gebeten, mich zu unterstützen und sie (ihn) ebenfalls gebeten, mir Unterlagen für die Unterhaltsberechnung zu übersenden.

Sobald mir eure Unterlagen vorliegen, werde ich diese zusammen mit meinen eigenen Unterlagen dem Jugendamt (Rechtsanwalt) für die Unterhaltsberechnung vorlegen. Wenn mir diese vorliegt, werde ich dir eine Kopie davon zusenden.

Liebe Grüße





Anlage: Fragebogen
